



## **В Чувашии сотрудник полиции и руководитель предприятия подозреваются в разглашении и получении сведений, составляющих коммерческую тайну**

Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Чувашии возбуждены уголовные дела в отношении начальника одного из отделов МВД по Чувашской Республике и генерального директора научно-производственного предприятия, расположенного в городе Чебоксары. Сотрудник полиции подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 2 ст. 183 УК РФ (незаконное разглашение сведений, составляющих коммерческую и налоговую тайны, без согласия их владельца лицом, которому она стала известна по службе), а руководитель организации – по ч. 1 ст. 183 УК РФ (собираение незаконным способом сведений, составляющих коммерческую и налоговую тайну).

По версии следствия, в июне 2015 года в городе Чебоксары сотрудник органов внутренних дел организовал изъятие подчиненными сотрудниками копии электронной базы бухгалтерской документации в офисе одной из местных коммерческих организаций в рамках доследственной проверки. После вынесения по этому материалу проверки постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, в июле 2015 года он незаконно скопировал указанную электронную базу и без согласия ее законного владельца тайно передал ее руководителю вышеназванного научно-производственного предприятия, являющегося конкурентом указанной фирмы на рынке, нарушив тем самым налоговую и коммерческую тайну.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Полицейский задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения. Допрошено более десяти человек, проведено семь обысков, в ходе которых изъята имеющая значение для следствия документация. Решается вопрос о назначении необходимых для установления объективной истины по уголовному делу судебных экспертиз. В ходе следствия будут приняты меры по установлению обстоятельств, способствовавших совершению указанных преступлений сотрудником органов внутренних дел, чему будет дана соответствующая правовая оценка. Расследование уголовного дела продолжается.

Факт противоправных действий подозреваемых выявлен в результате оперативного взаимодействия следователей первого отдела по расследованию уголовных дел СУ СКР по Чувашии, а также сотрудников регионального управления ФСБ России и подразделения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

собственной безопасности республиканского МВД.

18 Мая 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1142729>